

Znak sprawy: WPF.271.35.2024

Nazwa oraz adres zamawiającego:

**Gmina Orzysz reprezentowana  
przez Burmistrza Orzysza,  
ul. Rynek 3, 12 - 250 Orzysz**

### **PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ MODYFIKACJA SWZ**

I. Gmina Orzysz na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. Odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 18.11.2024 r.

Pytanie nr 1

Co mają Państwo na myśli jako obowiązkowa dopłata transportowa?

Odpowiedź:

Dopłata transportowa dotyczy ewentualnego wzrostu kosztu przelotu /transportu z tytułu umocnienia USD oraz EUR względem PLN. W takim wypadku należy doliczyć dopłatę do oferty.

Pytanie nr 2

Zapytanie obejmuje przelot (bez informacji o bagażu). Proszę o wskazanie czy bagaż będzie osobno opłacany przez uczestników wyjazdu?

Odpowiedź:

Oferta powinna zawierać opłaty bagażowe ( bagaż rejestrowany i podręczny dla każdego uczestnika).

Pytanie nr 3

Czy podatek lokalny (city tax) powinien zostać opłacony przez wykonawcę czy przez uczestników na miejscu?

Odpowiedź:

Tak, podatek lokalny ( city tax) będzie opłacony indywidualnie na miejscu przez każdego uczestnika indywidualnie. Nie należy doliczać tego do oferty.

II. Gmina Orzysz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia, w następującym zakresie:

1. Odpowiedzi na powyższe pytania stanowią jednocześnie modyfikację specyfikacji warunków zamówienia w zakresie w jakim w nich opisano.
2. w punkcie XVI (Sposób oraz termin składania ofert), podpunkt 2 (Termin składania ofert) otrzymuje następujące brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia: 26.11.2024 r. do godz. 10.00.
3. w punkcie XVII (Termin otwarcia ofert), podpunkt 1 otrzymuje następujące brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 26.11.2024 r., o godzinie 10:05.”
4. Termin związania ofertą – 25.12.2024 r. Wszystkie dokumenty składane z procedurze muszą uwzględniać nowy termin składania ofert.